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ÚVOD 

Na základě požadavku firmy ING. JERZY NOWAK – HYDROIDEA byla provedena podrobná 
inventarizace dřevin v rámci přípravy stavby „Lutyňka, Bohumín – Nová Ves, ř. km 3,071 – 5,717, 
ochrana obce proti velkým vodám“. Podkladem inventarizace byl zákres plochy záboru akce a cel-
ková situace stavby, ze které vyplývají prostorové kolize s rostoucími dřevinami. Cílem inventari-
zace tak byly ty dřeviny, které prostorově zasahují do plochy záměru. Blíže viz mapa v příloze, kte-
rá je pro lepší přehlednost přiložena samostatně ve formátu *.jpg.  

POSTUP INVENTARIZACE  

V rámci vymezeného území byl proveden podrobný průzkum 24. 3. 2014, při kterém byly 
do mapových podkladů zaznačeny v území se vyskytující dřeviny, které prostorově kolidují se stav-
bou. A to každá dřevina s průměrem (ve výšce 130 cm nad zemí) větším jak 25 cm (obvod 80 cm), 
která byla vyznačena v mapě (viz příloha), případně i menší dřeviny, představující významnější 
prvky v porostu, ostatní dřeviny (křoviny) byly pouze početně zaznamenány. 

V rámci inventarizace byly dřeviny měřeny (viz tabulky), a to jejich průměr ve výšce 20 cm 
a 130 cm nad zemí. Byl zaznamenán druh (taxon) a zdravotní stav dřeviny (ZS, 1. výborný, 2. dob-
rý, 3. zhoršený, 4. špatný, 5. Odumírající/suchá dřevina). V tabulkách jsou uvedeni jedinci zazna-
menaní do map (průměr nad 25 cm, v případě prostorově významných dřevin i méně), ostatní dře-
viny jsou slovně (včetně početnosti) popsány a nejsou značeny do mapy. N v poznámce znamená, 
že se jedná o dřevinu při okraji stavby a nutnost jejího kácení je nejistá. 

VÝSLEDKY  
Přehled dřevin je uveden v následující tabulce. 

Mimo tyto uvedené dřeviny se záměr týká ze vzrostlých jedinců (průměr nejčastěji cca 10 
cm) následujících. Trnka obecná (Prunus spinosa) – celkem 24 jedinců a čtyři skupiny porostů 
o ploše 30–40 m2 (cca 30, 40, 10, 10 jedinců dřevin). V případě dalších tří polykormonů je nutný 
ořez částí větví. Dále olše lepkavá (Alnus glutinosa) – 2x, bez černý (Sambucus nigra) – 14x, kalina 
obecná (Viburnum opulus) – 4x, jasan ztepilý (Fraxinus excelsior) – 23x, borovice lesní (Pinus syl-
vestris) – 4x, dub letní (Quercus robur) – 2x a javor klen (Acer pseudoplatanus) – 12x. 
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